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Zamyšlení na úvod 

Zima končí a začíná toužebně očekávané jaro. Přehoupli jsme se z vánočních 

dílniček, z příjemného posezení s rodiči a prarodiči přes vánoční jarmark a už 

s nastávajícím teplejšími dny vymýšlíme náplň dílen, které chceme zrealizovat 

v tomto měsíci. Budou ve znamení jara, jarních kytiček, králíčků, slepiček, 

kuřátek … a jiných „dobrot“. Podívejte se prosím na pozvánku na str.10.  

Jaro pro nás učitele a děti znamená i obnovení prací na naší školní zahrádce. Opět 

vysejeme hrášek, zasadíme sazeničky kedluben, rajčat a salátu. Z místní skupiny 

MASK Království bychom měli dostat 2 kusy vyvýšených záhonů. I krtkům se na 

naší zahrádce velice líbí. Však si na jejich hromádky brousíme zuby i svaly. 

Musíme zavčas obnovit stav zahradnického nářadí a náčiní. 

V průběhu měsíce dubna, přesně 2.dubna 2020 proběhne v naší škole zápis 

prvňáčků do 1. tříd. A následně v měsíci květnu pojedeme na pětidenní školu 

v přírodě na Malou Morávku do penzionu Praděd. Bude tam bohatý program, 

krásná příroda, bezva zábava … a dokonce vyhřívaný bazén. 

A jaké překvapení má naše škola pro děti po prázdninách? 

O tom už podrobněji v posledním čísle našeho občasníku, který bude následovat. 

S přáním pěkného jara a nových sil do našeho /Vašeho snažení  

 

                                                                   Mgr. Jana Pospíšilová, ředitelka školy 
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První pololetí jsme zvládli 
30. ledna nám paní učitelky rozdaly pololetní vysvědčení. Pro prvňáky to bylo jejich první. 

Všichni jsme měli radost z dobrých známek a slíbili jsme, že se zlepšíme v tom, co nám moc 

nejde. S radostí jsme nesli vysvědčení domů, protože nás hned čekali pololetní a jarní 

prázdniny. 

                                                                                                                              připravil Víťaz 
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Soutěžíme 
Letní olympiáda 

Jako každý rok k nám do školy přišla pozvánka z mateřské školy v Citově. Pravidelně tam na 

zámku pořádají výtvarné soutěže. Letošní téma bylo „Letní olympiáda“. Samozřejmě jsme se 

zapojili. Někteří vyráběli olympijský kufr, jiní kreslili a malovali. 

                                                                                                      připravily Kajojína a BajaJaja 
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Máme rádi divadlo 
Dne 19.2. jsme všichni jeli do divadla v Prostějově. Herci spolu s loutkami hráli pohádku 

Bajaja. Bylo to o princi, princeznách a dracích. Divadelní představení bylo hezké a vtipné, 

bavilo nás to. Zažili jsme super dopoledne. 

                                                                                                                   připravili Eili a Anaj 
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Karnevalové veselení 
Každoročně bývá v naší školní družině karneval. Letos byl 19. února od 14,00 do 16,00. Na 

začátku jsme představili své masky. Byli zde piráti, kovboji, vojáci, havajská tanečnice, ospalá 

dívka, cukrová panenka, muchomůrka, indiánka, kočka, Harry Potter, kouzelník, Elssa, lesní 

víla, kostra, královna koček. Potom jsme hráli soutěže v týmech. 

                                                                                                                 připravili Neili a Eiemi 
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Ptáme se učitelů 
Zeptali jsme se paní ředitelky. 

1. Proč jste se rozhodla být ředitelkou školy? 

o Dostala jsem se do fáze života, kdy jsem potřebovala udělat nějakou změnu a posunout se 

ve své profesi ještě někam dál. Šla jsem po své intuici a pocitu, že by se něco mělo udělat. 

Když jsem se ohlédla zpět, měnil se mi výrazně život vždy po 5 letech..Žila jsem jej 

v takových „pětiletkách “  

A jak už to bývá, další pětiletka utekla a osud mi  znovu přihrál do cesty tuto krásnou školou. 

Chodila jsem zde do 1. a 2.třídy. 

2. Jaký by podle vás měl být ideální žák? 

o Žádný člověk není ideální, ani žák není výjimkou. Vždy jsme v něčem lepší a něco nám 

prostě nejde. Důležité je s tím, co mi nejde, začít bojovat. Mám ráda žáky, kteří se s nezdary 

umí poprat a nevzdávají se. Myslím si, že je to do života hodně důležitá věc. 

3. Jak bude podle vás vypadat naše škola za 10 let? 

o Chtěla bych, aby škola měla o mnoho více žáků, než má nyní. Chtěla bych, aby rodiče 

pochopili, že děti z malotřídek jsou výborně vybavené, protože pracují, spolupracují a 

prožívají vše společně a dohromady. Naučí se týmové práci, která je dnes tolik žádaná. A 

zároveň se vzájemně obohacují. 

o Chtěla bych, aby žáci nepřestávali vstřebávat informace z výuky vyšších ročníků a aby si je 

ukládali. Až to budou potřebovat, stačí jen otevřít šuplík… A zase naopak, co jim 

nedocvakne dnes, pochopí jistě společně s opakováním s dětmi z nižších třid. 

o Chtěla bych s pomocí našich učitelů vytvořit moderní a otevřenou školu, která je vizitkou 

obce. Chci školu, kde se znalosti našich žáků směle srovnají se znalostmi žáků z ostatních 

škol, chci školu se zdravou pracovní atmosférou. 

o Chtěla bych, aby metody, které používáme, byly rozumné a smysluplné. Protože ne vše 

nové se mi jeví jako dobré.  Nemám ráda, když se bezhlavě ženeme za nějakými trendy a 

nechci jim zcela podléhat. Jak už jsem někde řekla, je lepší řešit věci „selským rozumem“. 

o Chtěla bych, aby byli naši žáci dobře připraveni do života a do jejich dalšího vzdělávání. 

Aby se k nám vraceli, jako doposud a aby se k nám hlásili, jak se zatím hlásí. To je vždy 

příjemný pocit každého kantora. 

4. Dokážete odhadnout povahu člověka při prvním setkání? 

o Myslím, že ano, mám rozvinutou intuici, nějaký „šestý smysl“ Ale samozřejmě se mohu 

splést. Do lidí člověk nevidí. 

5. Jste sportovně založená? Jaký sport máte ráda?  

o Ne, jsem totálně sportovně-míčové nemehlo. Ale ráda chodím po horách… turistiku mám 

úplně nejraději. 

o Také ráda plavu, jezdím na kole, v mládí mi šel stolní tenis. 

6. Kterou krajinu byste chtěla navštívit a co vás tam láká? 

o Na pěší turistiku bych chtěla projít Madeiru. Je hornatá a v květnu tam všechno nádherně 

kvete. 

7. Oblíbená kniha - vždy mě potěší krásná čeština knih Františka Nepila. 

    Oblíbený zpěvák/zpěvačka - to by byl moc dlouhý seznam – mám ráda lidovky, rock,  

                                                     reggae, dobré techno, punk, vážnou hudbu, opery… 

    Oblíbená květina - tulipán, na jídlo bazalka 

    Oblíbené zvířátko - naše kočka, náš kocour, náš pes a jejich blechy taky /moc ne/ 

    Vaše šťastné číslo – nemám, ale ideální by byla ta výherní ve Sportce.  
 

                                                                                 Za rozhovor děkují Anaj, MajaJaja a Eiemi. 
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Abeceda zvířat 
V hodinách čtení nám paní učitelka ukázala knížku plnou básniček a obrázků, která se nám 

hned líbila. Jmenuje se Abeceda zvířátek. Napsal ji Jiří Žáček a ilustrovala Jiřina Lockerová. 

Podle ní si vedeme sešit, do kterého zapisujeme podle abecedy zvířata a píšeme básničky. 

                                                                                                          připravili Vevča a MajaJaja  

              Elena                                                                      Jana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
         

                 Barbora                                                                  Karolína 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

8 

 

Abeceda zvířat 
                         Maria                                                                            Veronika 
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Čarujeme s knoflíky 
Na pracovní činnosti jsme si donesli jehly, knoflíky a nitě. Druháci se nejprve naučili navléct 

nit a udělat suk. Čtvrťačky už umí i šít základní stehy, proto mohly hned přišívat knoflíky. 

Druháci potom taky přišívali knoflíky. Tvořili jsme různé obrázky. Někteří si obrázek dokreslili 

fixkami. 

                                                                                                                             připravila Teriz 
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Zveme na jarní dílničky 
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Těšíme se na nové žáky 
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Kreslíme a tvoříme 
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